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PROTOKÓŁ Nr XXVII/26 

z XXVII uroczystej sesji Rady Miejskiej w Leżajsku 

z dnia 19 czerwca 2026 r. 

 

19 czerwca 2026 r. w sali posiedzeń Urzędu Miejskiego w Leżajsku odbyła się XXVII 

uroczysta sesja Rady Miejskiej w Leżajsku. Obrady rozpoczęły się o godz. 14.00 

a zakończyły się o godz. 14:39. W sesji uczestniczyło 15 radnych, na ogólną liczbę 15, 

Burmistrz, Zastępca Burmistrza, pracownicy Urzędu Miejskiego w Leżajsku oraz osoby 

zaproszone.  

Listy obecności radnych oraz osób zaproszonych w załączeniu do niniejszego 

protokołu. (Zał. 1 i 2) 

 

Ad. 1. 

Obrady otworzył i prowadził Marcin Czubat, Przewodniczący Rady Miejskiej 

w Leżajsku.  

 Na wstępie poinformował, że zgodnie z art. 20 ust 1b ustawy o samorządzie gminnym 

obrady rady są transmitowane i utrwalane za pomocą urządzeń rejestrujących obraz i dźwięk. 

Uczestnicząc w sesji obecni wyrażają zgodę na przetwarzanie i udostępnianie swoich danych 

osobowych w postaci wizerunku i głosu, a szczegółowe informacje na temat przetwarzania 

danych osobowych znajdują się przy wejściu na salę oraz na stronie internetowej i w 

Biuletynie Informacji Publicznej Miasta Leżajska. 

 

Przewodniczący Rady p. Marcin Czubat poinformował, że sesja została zwołana na 

podstawie § 12 ust. 1 pkt 3 Statutu Miasta Leżajska przyjętego uchwałą Nr XLIX/329/18 

Rady Miejskiej w Leżajsku z dnia 10 września 2018 roku.  

Przewodniczący M. Czubat odczytał porządek obrad: 

1. Otwarcie obrad. 

2. Uroczyste wręczenie honorowego tytułu i odznaki „Zasłużony dla Miasta Leżajska”. 

3. Zamknięcie obrad.  

 

Ad. 2. 

Uroczyste wręczenie honorowego tytułu i odznaki „Zasłużony dla Miasta 

Leżajska”. 

Przewodniczący Rady M. Czubat poinformował, że Rada Miejska  

w Leżajsku uchwałą Nr XVI/122/25 z dnia 23 czerwca 2025 r. ustanowiła tytuł „Zasłużony 

dla Miasta Leżajska” oraz przyjęła regulamin określający zasady i tryb jego nadawania  

i pozbawiania. 

Przewodniczący Rady przedstawił informacje dotyczące charakteru i celu 

wyróżnienia. Poinformował, że tytuł może zostać nadany tylko raz, a każdego roku 

honorowana jest jedna osoba. 

Przewodniczący Rady poinformował, że w dniu 17 lutego 2026 r. do publicznej 

wiadomości została podana informacja o możliwość składania wniosków o nadanie tytułu.  

W wyznaczonym terminie wpłynął jeden wniosek. Kapituła, po dokonaniu analizy zgodnie  
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z obowiązującym regulaminem, pozytywnie zaopiniowała kandydaturę Pana Stanisława 

Chmury. 

Treść wystąpienia odzwierciedla nagranie obrad. 

Przewodniczący Rady Miejskiej poinformował, że uchwałą Nr XXVI/197/26 z dnia 

12 maja 2026 r. Rada Miejska w Leżajsku jednogłośnie nadała Panu Stanisławowi Chmurze 

tytuł „Zasłużony dla Miasta Leżajska”.  

Treść wystąpienia odzwierciedla nagranie obrad. 

 

Burmistrz Leżajska przedstawił laudację. 

Treść wystąpienia odzwierciedla nagranie obrad. 

 

Burmistrz Leżajska Krzysztof Trębacz wspólnie z Przewodniczącym Rady  

M. Czubatem wręczyli Panu Stanisławowi Chmurze akt nadania tytułu oraz okolicznościową 

odznakę 

Treść wystąpienia odzwierciedla nagranie obrad. 

 

Głos zabrał Marszałek Województwa Podkarpackiego i Przewodniczący Rady 

Muzeum Ziemi Leżajskiej Pan Karol Ożóg. 

Treść wystąpienia odzwierciedla nagranie obrad. 

 

Głos zabrał Pan Stanisław Chmura. 

Treść wystąpienia odzwierciedla nagranie obrad. 

 

Głos zabrał Burmistrz Leżajska Krzysztof Trębacz 

Treść wystąpienia odzwierciedla nagranie obrad. 

 

Głos zabrała Wiceprzewodnicząca Rady Powiatu Leżajskiego i członek Rady 

Muzeum Ziemi Leżajskiej, Pani Dorota Wylaź. 
Treść wystąpienia odzwierciedla nagranie obrad. 

 

Ad. 3. 

Zamknięcie obrad.  

Po wyczerpaniu porządku obrad Przewodniczący Rady Marcin Czubat zamknął  

XXVII uroczystą sesję Rady Miejskiej w Leżajsku o godz. 14:39 dziękując za udział  

w obradach radnym, burmistrzowi, osobom zaproszonym oraz pracownikom Urzędu 

Miejskiego.  

Po zakończeniu obrad odbył się okolicznościowy koncert w wykonaniu uczniów  

i pedagogów Państwowej Szkoły Muzycznej I stopnia w Leżajsku. 

 

 

 PRZEWODNICZĄCY  

    RADY MIEJSKIEJ W LEŻAJSKU 
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Protokołowała: Joanna Schmidt  
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